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前言

　　我国注册会计师全国统一考试制度创建于1991年，至今已经举办了19次考试，累计15.4 万人取得
了全科合格证书，为我国注册会计师行业选拔培养了大批优秀人才。在此过程中，我们积累了丰富的
考试工作经验，考试制度不断健全，社会认知度不断提高，注册会计师考试成为国内声誉最高的执业
资格考试之一，并得到国际同行的广泛认可。　　近年来，按照财政部领导的要求，为了深入推进注
册会计师行业的科学发展，加快实现行业人才培养和选拔的国际化，建立起符合注册会计师人才成长
规律和胜任能力要求并与国际趋同的注册会计师考试制度，我们在总结考试工作经验的基础上，充分
借鉴国际成功经验，研究提出了《注册会计师考试制度改革方案》，并于2009年1月15日经财政部考试
委员会批准发布。考试制度改革方案主要包括三个方面：一是将注册会计师考试由一个阶段调整为两
个阶段，第一阶段为专业阶段，第二阶段为综合阶段。二是调整和补充考试内容，在近年来考试内容
调整完善的基础上，充实公司战略、风险管理、内部控制等内容。三是更加注重考生的综合应用技能
，特别是第二阶段考试，整合现行考试制度有关要求，对胜任能力方面的要求进行分拆和补充，并加
以整合，着重考查考生在执业环境中解决实际问题的能力。　　2009年3月23日，财政部发布《注册会
计师全国统一考试办法》（部长令第55号），新的注册会计师考试制度正式实施。2009年，我们先后
组织了原考试制度下的最后一次考试和新考试制度下的首次专业阶段考试，顺利实现了考试制度的平
稳过渡。　　2010年新考试制度全面实施，除继续举办专业阶段考试外，将首次举办综合阶段考试。
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内容概要

《2010年度注册会计师全国统一考试辅导教材:税法》以考试改革为依托，主要有以下四方面特点：一
是体现了《中国注册会计师胜任能力指南》和《职业会计师国际教育准则》对考生专业知识、职业技
能和职业价值观，以及理解能力、分析能力和判断能力的要求；二是体现了与国际趋同的原则，力求
使《2010年度注册会计师全国统一考试辅导教材:税法》与国际普遍认可的注册会计师考试教材相趋同
，为打造中国注册会计师国际通行证起重要支持作用；三是体现了最新颁布的法律法规的重要内容和
原则；四是体现了为保持并不断提高专业胜任能力对新知识、新实务的要求。
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章节摘录

　　国家在规定对进口货物征税的同时，对某些进口货物制定了减免税的特殊规定。　　如属于“来
料加工、进料加工”贸易方式进口国外的原材料、零部件等在国内加工后复出口的，对进口的料、件
按规定给予免税或减税，但这些进口免、减税的料件若不能加工复出口，而是销往国内的，就要予以
补税。对进口货物是否减免税由国务院统一规定，任何地方、部门都无权规定减免税项目。　　（二
）进口货物的纳税人　　进口货物的收货人或办理报关手续的单位和个人，为进口货物增值税的纳税
义务人。也就是说，进口货物增值税纳税人的范围较宽，包括了国内一切从事进口业务的企业事业单
位、机关团体和个人。　　对于企业、单位和个人委托代理进口应征增值税的货物，鉴于代理进口货
物的海关完税凭证，有的开具给委托方，有的开具给受托方的特殊性，对代理进口货物以海关开具的
完税凭证上的纳税人为增值税纳税人。在实际工作中一般由进口代理者代缴进口环节增值税。纳税后
，由代理者将已纳税款和进口货物价款费用等与委托方结算，由委托者承担已纳税款。　　二、进口
货物的适用税率　　进口货物增值税税率与本章第四节的内容同。　　三、进口货物应纳税额的计算
　　纳税人进口货物，按照组成计税价格和《增值税暂行条例》规定的税率计算应纳税额。我们在计
算增值税销项税额时直接用销售额作为计税依据或计税价格就可以了，但在进口产品计算增值税时我
们不能直接得到类似销售额这么一个计税依据，而需要通过计算而得，即要计算组成计税价格。组成
计税价格是指在没有实际销售价格时，按照税法规定计算出作为计税依据的价格。进口货物计算增值
税组成计税价格和应纳税额计算公式：　　组成计税价格=关税完税价格+关税+消费税　　应纳税额
：组成计税价格×税率　　纳税人在计算进口货物的增值税时应该注意以下问题：　　（1）进口货
物增值税的组成计税价格中包括已纳关税税额，如果进口货物属于消费税应税消费品，其组成计税价
格中还要包括进口环节已纳消费税税额。　　（2）在计算进口环节的应纳增值税税额时不得抵扣任
何税额，即在计算进口环节的应纳增值税税额时，不得抵扣发生在我国境外的各种税金。　　以上两
点实际上是贯彻了出口货物的目的地原则或称消费地原则，即对出口货物原则上在实际消费地征收商
品或货物税。对进口货物而言，出口这些货物的出口国在出口时并没有征出口关税和增值税、消费税
，到我国口岸时货物的价格基本就是到岸价格，即所谓的关税完税价格。如果此时不征关税和其他税
收则与国内同等商品的税负差异就会很大。因此在进口时首先要对之征进口关税。
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精彩短评

1、二周目待开启。
2、2010年痛苦的六门cpa
3、59分的回忆~
4、就学习税法并掌握其系统而言，还是不错的。
5、想要一个人不舒服 就让去考注会吧
6、背到想吐的书⋯⋯还好有朱青讲解，要么天知道上面写的是什么= =
7、要死！！！
8、╭(╯^╰)╮
9、倒不是读完了，该换新的了，希望今年不要把大段大段的法规条条原版抄进去
10、MD！
11、修订版规修订版规
12、 感觉看了都快一年了，终于在考试已经结束的时候看完了。
13、呵呵呵呵呵呵呵呵呵
14、现在我的女神就是刘颖！没有之一！
15、想过税法，你的勤奋+它+叶青老师的课件
16、过了，Mark一下
17、我就不信我过不了！！！！！！！！
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